

## 苏州工业园区市监局全力以赴保障“六艺”食品安全

“带点牡丹风范，万紫千红总是春。”4月15日，由教育局和苏州市人民政府共同主办的全国第6届中小学生艺术展演活动在苏州拉开帷幕。苏州工业园区市场监管局全力保障本次为期6天的展演活动顺利开展，高度重视、全局动员、严防严控，以“重大活动餐饮服务食品安全监管”的相关要求。

最周密，食监成立了4个临时食品安全保障组，制定工作方案，确保赛事

点及要求，确保工作责任落实到位，各参赛队伍均向供餐单位开具了书面食品安全承诺书，从业人员健康情况、食品加工操作规范、食品原料进店检查及厨房卫生等情况等进行了全面、详细的食品安全排查。

最严格，各项目承办单位对食品原料采购及贮存到菜肴摆台进行严格的生产操作监督，参赛队伍中有参赛学生将享受自己的节日，展示精彩的作品，留下美好的回忆。

(王平生 董晓)

## 张家港市监局坚持分类施策提升提案办理质量

今年，张家港市市场监管局共收到民主党派11件、政协委员提案1件、协助其他部门办理提案3件、涉及外埠餐饮食品安全、保健食品市场监管、民营企业发展中知识产权保护、零售药店监管等多个方面，在该局大力推动下，张家港市市场监管局定期向民主党派、工商联和工作制度“三公开”，同时坚持分类施策，力求办得准、办得快、办得有质量。该局针对提案中提及的已经开展对

重点整治并一直持续的工作，如餐饮行业食品安全监管、推动行业转型升级为常态化监管工作，认真做好日常监管，部署系列下一阶段工作重点，并虚心听取委员意见，敞开“口腔”，与此同时针对提案中涉及的尚未开展或正在开展的专项工作，如促进市场主体监管、加快工作进度、加大工作力度，保障专项整治工作早日见效，将委员满意度作为纪检监察工作考核评价之一。

(黄华 董晓)

## 常熟服装城市监分局组织开展特种设备安全教育培训

最近，常熟市市场监管局服装城市监分局作为牵头部门组织市质监局、市质监局、市安监局、市消防救援大队以及下属市场共约50多人参加特种设备安全教育培训。

该分局副局长亲自带队并作动员讲话，向参训人员强调特种设备事故的严重性、危害性，观看典型案例事故案例短片，勉

励大家从警示教育的角度，特种设备日常安全管理知识及特种设备使用单位安全管理、人员职责等方面，深入浅出、形式多样的讲解特种设备使用安全的重要性，尤其强调了特种设备负责人和安全管理专员的安全意识、责任心。

该分局负责人向参训人员提出三点要求，一是必须强化特种设备安全第一的原则，二是必须严格执行特种设备安全管理制度，三是必须严厉打击特种设备违法违规行为。

(李伟 董晓)

## 苏大“干部培训现场教学基地”在张家港挂牌

目前，苏州大学“干部培训现场教学基地”签约仪式在苏州常熟市市民服务中心举行。苏州大学副校长王建康、竹林村党委书记、常熟市人社局局长陈晓东、常熟市副市长王海英以及相关负责人出席了揭牌仪式。此次签约揭牌打开了双方实体结对与高校合作的新模式，拓展了校地共建科普宣传新途径。

近年来，常熟市紧紧围绕高质量发展内涵，发展方向，重点依托苏州常熟市特色产业结对帮扶机制，开拓苏州大学对市属企业结对帮扶的人才共享机制，扎实推进结对帮扶的合作，共同分享着苏州未来的发展机遇。

据悉，常熟市市民服务中心总投资200万元，面积约500平方米，于2018年12月建成并开放，是该市生

样化为公众提供服务的窗口，特种设备日常安全管理知识及特种设备使用单位安全管理、人员职责等方面，深入浅出、形式多样的讲解特种设备使用安全的重要性，尤其强调了特种设备负责人和安全管理专员的安全意识、责任心。

该分局负责人向参训人员提出三点要求，一是必须强化特种设备安全第一的原则，二是必须严格执行特种设备安全管理制度，三是必须严厉打击特种设备违法违规行为。

(王伟 董晓)

## 张家港市妇保所开展安全生产专项整治行动

最近，张家港市妇幼保健所为进一步加强安全生产工作，认真贯彻落实上级关于药品质量安全、消防安全专项整治等文件精神，根据市妇保所出台了《2019年市妇幼保健所安全生产专项整治方案》，并于近日由所长张长荣、纪委书记胡丽娟主持召开了全体应急防护组、提升质量安全

能力，提升服务质量，从而及时化解和有效处置各种突发事件的风险隐患。新形势下情况复杂，部分科室库存存在乱放、乱放现象，以及乱用药品、消毒液等，气体使用未做到严格管理，针对排查中发现的情况，该所领导班子高度重视，责成副所长书记齐宏伟就存在的安全隐患问题，现场提出整改措施，并要求限期整改到位。针对问题，该所高度重视，召开专题会议，明确责任主体，健全机制，扎实做好各项安全生产工作，要加强

对所有科室、医务人员、后勤保障、药品、消毒液、医疗废物、气瓶、高压氧舱、通风设施、消防设施、电气设施、实验室、仓库、食堂、宿舍、厕所、车库、停车场、绿化带等区域的风油精评估，并根据评估结果及时整改，堵住漏洞，消除隐患，杜绝事故发生。

(王伟)

## 张家港市召开重大传染病综合防治示范区“十三五”项目工商讨会

张家港市作为江苏省重大传染病综合防治项目之一，将在2019—2020年开展重大传染病的人群综合预防和干预工作。最近，张家港市疾控中心项目组汇报了“十三五”项目工作进展，张家港市疾控中心王建康、副主任孙晓芳，相关科室负责人及强化项目办公室服务中心负责人参加。

该取项目首先召开了省重大传染病综

合防治项目量化指标，从而及时化解和有效处置各种突发事件的风险隐患。新形势下情况复杂，部分科室库存存在乱放、乱放现象，以及乱用药品、消毒液等，气体使用未做到严格管理，针对排查中发现的情况，该所领导班子高度重视，责成副所长书记齐宏伟就存在的安全隐患问题，现场提出整改措施，并要求限期整改到位。针对问题，该所高度重视，召开专题会议，明确责任主体，健全机制，扎实做好各项安全生产工作，要加强

(王伟)

## 张家港市红十字血站党支部开展廉政教育“三个一”活动

机关作风建设是一项长期而系统的工作，张家港市血站党支部在扎实开展日常工作的同时，结合把作风建设融入日常工作，扎实开展了党风廉政建设年活动。

该院党支部针对节前、元旦、春节、开展“廉政”专项教育，严防节日“四风”反弹，通过学习习近平总书记发生的违纪违法典型案例，让党员干部入脑入心。于近期，从屏上上社下堂行

为，接受监督，严于律己，推进党风廉政建设，切实把作风建设落到具体。

3月4日，党支部书记、站长朱自忠对全体党员干警进行集体廉洁谈话，要求每一位党员干部严格落实中央八项规定，要牢记从政纪律“十不准”，自觉做到“四个禁止”，坚决抵制“四个意识”，切实增强“四个自信”，牢固树立“四个意识”。朱书记强调，自觉遵守国家法律法规，“九不准”和市卫计从业人员执业行为“三严禁”，树牢廉洁自律风

(周敏)

## 富德生命人寿品牌产品免费升级惠及160万老客户

近日，富德生命人寿宁波市分公司称，公司已面向“康健”系列产品的老客户，开展重大疾病险种中免费升级活动。此举标志着富德生命人寿产品“康健”系列拉开升级序幕，新老客户均可共享，受100%神童重疾险种保障。

据了解，“康健”系列产品特化定制化创新，以其独特的品质设计在宁波市好评如潮，成为富德生命人寿的品牌产品。数据显示，“康健”系列产品已服务于160万客户，累计保费收入达10亿元人民币的佳绩。

随着人们生活水平的提高及对生活质量的追求，广大客户对重疾保障的需求也在不断提升。为进一步优化产品功能，提升客户保障利益，富德生命人寿在产品保障计划创新的基础上，特别针对老客户重磅推出重大疾病险种保障免费升级活动。保障升级后，老客户原有的“康健”系列产品，在保障责任的情况下，重大疾病类保障所对应的保额将在原有80%的基础上，升级增加20%，升级至100%的重大疾病保障。同时，客户保障利益不受影响，保障期限不变，升级后的“康健”系列产品可以为客户带来更为全面的风险保障。

据了解，重疾险本意为治疗疾病的费用，富德生命人寿相关负责人表示，近年来，公司秉承“保险姓保”的初心和“富足民生，履行天下”的核心价值观，在提升服务水平、保障责任方面方面做了许多有益探索。此次，“康健”系列产品的重要保障范围从80岁升级至100岁，不仅服务“加码”，更是真正“责任的”升级，在于大幅提升客户对老客户的照顾和关怀的同时，更彰显了公司客户为中心的服务理念的有力信号。

(注：当前，“康健”系列包含“富德生命康健无忧A款重大疾病保险”、“富德生命康健无忧B款重大疾病保险”、“富德生命康健无忧重大疾病保险（2018版）”及“富德生命康健A款重大疾病保险”四款产品。)

## 常熟市世茂口腔医院获评“苏州市零投诉企业”称号



日前，常熟市卫生健康局局长曹序(左二)、虞山分会会长卞兆华(右一)等专程来到常熟市世茂口腔医院，为该院颁发“苏州市零投诉企业”牌匾和证书。

该院是常熟市唯一经由市卫健委授予“苏州市零投诉企业”称号的医院。该院秉承诚信经营、客户至上的理念，2018年，服务客户约1300人，未发生一起有效投诉。(王锦江 常晓)

## 张家港开展艾滋病娱乐场所高危行为干预志愿者培训

最近，张家港市疾控中心为保障张家港市2019年握手吸毒行为干预工作规范、有序开展，举行艾滋病娱乐场所高危行为干预志愿者培训。

培训中，该所针对艾滋病高危行为干预工作作了详细介绍；干部队员将所学所具备的丰富的专业知识、丰富的经验及良好的沟通能力，通过互动交流、讨论等形式，帮助志愿者们掌握艾滋病防治的基本知识，提升他们的专业素养。培训结束后，该所还举行了艾滋病防治知识竞赛，提升了干预志愿者们的综合能力。

通过此次培训，志愿者们对艾滋病防治知识有了更深的了解，纷纷表示今后将更加积极的宣传防治知识，参与到干预工作中去，共同为张家港市的艾滋病防治工作做出贡献。(刘洋)

## 张家港市妇保所全面启动“两癌”筛查督导工作

2019年为张家港市“两癌”普查三年周期的第三年，3月中旬，市妇保所召开“两癌”筛查动员会，将筛查启动时间定于3月20日，“两癌”筛查项目正式启动。市妇保所将“两癌”筛查督导组由去年的4名增加到6名，将筛查范围由去年的13例增加到105例，加大对农村地区的筛查力度。

乳腺癌、宫颈癌是严重危害女性身体健康的常见恶性肿瘤，通过早期筛查可以实现“两癌”早识别、早治疗，有效保障女性健康，改善女性生活质量。“两癌”普查项目由国家统一组织，每年定期开展。

“两癌”检查适用于35—64岁的女性，筛查项目包括妇科检查、白带常规、宫颈刮片、HPV检测、阴道镜检查等。

“两癌”项目2011年启动至今，已累计为30万妇女进行了免费筛查，确诊初步阳性病例1000例。

乳腺癌、宫颈癌发病率居高不下，严重影响着女性的身心健康，已经成为老百姓口碑相传的“要人命”大事。该院也提醒广大市民朋友，如果检测“两癌”，筛查结果阳性，请按照医生的建议尽快到指定地点进行复查，关注自身健康，注意个人卫生。

(葛晓峰 食鸣)